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USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS 
CNPJ/MF 60.894.730/0001-05 

NIRE 313.000.1360-0 
Companhia Aberta 

 
 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas 

Gerais S/A - USIMINAS, realizada no escritório da Companhia, em São Paulo/SP, Av. do 
Café, 277, torre B, 9º andar, Jabaquara, no dia 27 de agosto de 2015, às 08:00 horas. 
 
Conselheiros Participantes – Marcelo Gasparino da Silva, Presidente; Fumihiko Wada, 
Yoichi Furuta, Paulo Penido Pinto Marques, Oscar Montero Martinez, Roberto Caiuby Vidigal, 
Elias de Matos Brito, Rita Rebelo Horta de Assis Fonseca e José Oscar Costa de Andrade. 
Secretário Geral – Bruno Lage de Araújo Paulino.  

 

O Presidente do Conselho de Administração indicou o sr. Rodrigo de Mesquita Pereira para 
secretariar a reunião, invocando para tanto o disposto no parágrafo 4º do artigo 14 do 
Estatuto Social da Companhia. Os Conselheiros Fumihiko Wada, Yoichi Furuta, Paulo Penido 
Pinto Marques, Oscar Montero Martinez, Roberto Caiuby Vidigal, Elias de Matos Brito, Rita 
Rebelo Horta de Assis Fonseca e José Oscar Costa de Andrade discordaram da aplicação 

deste dispositivo estatutário, uma vez que o Secretário Geral da Companhia eleito pelo 
Conselho de Administração está presente, e solicitaram que o referido Secretário Geral seja 
responsável por elaborar a ata da reunião, conforme artigos 13, alínea “v” e “aa” do Estatuto 
Social e 19, alínea “c” do Regimento Interno do Conselho de Administração. 
 
Foi aprovada, por unanimidade, a lavratura da Ata sob a forma de sumário, nos termos do 
artigo 130, § 1º, da Lei das S.A. c/c artigo 14, § 8º, do Estatuto Social. 

 
Fica registrado que os Conselheiros Marcelo Gasparino da Silva, Fumihiko Wada, Yoichi 
Furuta, Paulo Penido Pinto Marques, Oscar Montero Martinez, Roberto Caiuby Vidigal, Elias de 
Matos Brito, Rita Rebelo Horta de Assis Fonseca e José Oscar Costa de Andrade 
apresentaram manifestações por escrito acerca de pontos da agenda da reunião que serão 

anexadas à respectiva ata e arquivadas no livro de atas do Conselho de Administração. 
 

A lista de presença dos assessores dos Conselheiros será também anexada à respectiva ata e 
arquivada no livro de atas do Conselho de Administração. 
 
Ordem do Dia:  
 
Itens para Aprovação  

 
I – Proposta de Captação – O Conselho aprovou, por maioria, com voto contrário do 
Conselheiro Marcelo Gasparino da Silva, a captação de até US$ 150.000.000,00 (cento e 
cinqüenta milhões de dólares), com um Club Deal (liderado pelo Deutsche Bank e Banco 
ABN-Amro). 
 
O Conselho aprovou ainda, por maioria, com voto contrário do Conselheiro Marcelo 

Gasparino da Silva, a delegação de poderes para a Diretoria Estatutária firmar todos os 
documentos necessários à conclusão da operação ora aprovada. 

 
II - Ratificação da abertura e encerramento de filiais e novo pedido de delegação 
de competência - O Conselho aprovou, por maioria, com voto contrário do Conselheiro 
Marcelo Gasparino da Silva, e conforme material disponível no Portal do Conselho: i) a 
ratificação das aberturas, alterações ou encerramentos de escritórios, filiais e dependências 

em território nacional ocorridas entre Agosto de 2014 e Agosto de 2015; e ii) a delegação de 
poderes à Diretoria Estatutária, por um ano, para a abertura, transferência ou encerramento 
de escritórios, filiais e dependências em território nacional. A delegação de poderes aqui 
concedida não se estende à abertura de subsidiárias da Companhia. 
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III - Nomeação do Sr. Oscar Montero Martinez como membro efetivo do Conselho 

de Administração e do Sr. Guilherme Poggiali Almeida como membro suplente do 
Conselho de Administração, nos termos do Comunicado recebido do Grupo T/T - O 
Conselho tomou conhecimento da renúncia do Conselheiro Titular Daniel Agustín Novegil. O 
Conselho, ainda, tomou conhecimento da indicação do Sr. Oscar Montero Martinez para 
substituir o Conselheiro Daniel Agustín Novegil e da indicação do Sr. Guilherme Poggiali 
Almeida para o cargo de primeiro membro Suplente do Conselho de Administração.  
 

Diante disso, os Conselheiros remanescentes aprovaram, por unanimidade, a nomeação, nos 
termos do artigo 150 da Lei nº 6.404/1976, do Sr. Oscar Montero Martinez, argentino, 
casado, engenheiro industrial, portador do Passaporte nº 14.126.591, com endereço na 
Avenida Leandro N. Alem, 1067, Buenos Aires, Argentina, para o cargo de membro Titular do 
Conselho de Administração, com mandato até a primeira Assembleia Geral da Companhia a 
ser realizada. Fica registrada a abstenção do Conselheiro Oscar Montero Martinez de 
participar das deliberações acima. 

 

O Conselho, ainda, por maioria, aprovou a nomeação, nos termos do artigo 150 da Lei nº 
6.404/1976, do Sr. Guilherme Poggiali Almeida, brasileiro, casado, advogado, inscrito no CPF 
sob o nº 045.496.266-58, Identidade nº MG 10838922 SSP/MG, com endereço na Rua Tito 
Guimarães, 128, apto. 902, Buritis, Belo Horizonte/MG, para o cargo de primeiro suplente 
dos Conselheiros Elias de Matos Brito, Oscar Montero Martinez e Roberto Caiuby Vidigal, com 

mandato até a primeira Assembleia Geral da Companhia a ser realizada. O Conselheiro 
Marcelo Gasparino da Silva votou contrariamente a esta nomeação e, como Presidente do 
Conselho de Administração declarou seu entendimento de que tal nomeação ocorreu por 
unanimidade dos votos por ele considerados válidos. 
 
Encerramento - Nada mais sendo tratado, deu-se por encerrada a reunião, sendo a 
presente ata lavrada no Livro próprio, com a assinatura dos Conselheiros e do Secretário. 

São Paulo, 27 de agosto de 2015. (aa) Fumihiko Wada, (aa) Yoichi Furuta, (aa) Paulo Penido 
Pinto Marques, (aa) Oscar Montero Martinez, (aa) Roberto Caiuby Vidigal, (aa) Elias de Matos 
Brito, (aa) Rita Rebelo Horta de Assis Fonseca e (aa) José Oscar Costa de Andrade. 
Secretário Geral – (aa) Bruno Lage de Araújo Paulino. 
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